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•	 Durante la primera semana de encuestas se con-
tactaron 22 empresas, las cuales cuentan con 
385 empleados antes de la medida de aislamien-
to preventivo. 82% pertenecen a la rama de ser-
vicios, 14% a Industria y 4% a Comercio. 

•	 77% de las unidades productivas encuestadas se 
encuentran cerradas. Del 23% que se encuentra 
operando, 53% lo hace a el 10% de su capacidad 
productiva, 29% utiliza el 20% y 12% están utili-
zando el 50%. 

•	 En la primera semana de encuestas se han perdi-
do 124 empleos, lo que representa una reducción 
de 32%, al pasar de 385 a 261 empleados. 

•	 45% de las empresas asegura haber solicitado 
crédito línea Bancoldex, con una porcentaje de 
aprobación de 32%.

PRINCIPALES INDICADORES 

EMPRESA ABIERTA

EMPLEADOS POR LOCALIDAD

El Tablero de Control de Impacto del COVID-19 en las Mipyme de Bogotá es una herramienta que permite 
hacer seguimiento semanal a las condiciones del empleo, el acceso a crédito y las condiciones generales 
de las empresas durante la emergencia sanitaria decretada por el Gobierno ante la actual coyuntura.
El tablero  consolida información directa de las empresas a través de la aplicación de encuestas telefónicas, 
útil para la toma de decisiones de política pública y para consulta de la ciudadanía.
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•	 La mayor proporción de despidos se concentra 
en las microempresas (85%), seguido por la me-
diana (8%) y la pequeña empresa (7%). 

•	 77% de las empresas afirman cumplir con el Sis-
tema General de Seguridad y Salud en el Trabajo. 

•	 68% puede cumplir con los protocolos de biose-
guridad, 18% no sabe si puede implementarlos y 
14% no está en capacidad de cumplirlos. 

•	 59% de las empresas tienen habilitada la moda-
lidad de teletrabajo. 81% lo implementó para el 
25% de los trabajadores, el 19%restante para más 
del 50% de su personal. 

•	 En cuanto a las medidas adoptadas, en materia 
laboral, para hacer frente a la pandemia, los en-
cuestados informaron: 23% pagaron el total de 
sus nóminas para mantener la planta; 18% esta-
blecieron media jornada laboral; 14% cancelaron 
contratos laborales; 14% concertaron licencias 
no remuneradas; 14% anticiparon vacaciones y 
5% flexibilizaron la jornada laboral. 
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